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ΘΕΜΑ: «Απόψεις επί της αριθμ.πρωτ. 1451/09-02-2022 αναφοράς της Βουλευτού κας Φ. 

Μπακαδήμα» 
Σχετικό: Αριθμ.Πρωτ.3112.2/9838/2022  
 
Για τα όσα αναγράφονται στην αριθμ. πρωτ. 1451/09-02-2022 αναφορά της Βουλευτού κας Φ. 
Μπακαδήμα, επισημαίνουμε τα εξής:  
 
Επί της αναφοράς  που κατέθεσε στο Προεδρείο της Βουλής  η Βουλευτής του ΜΕΡΑ 25 κ. Φωτεινή 
Μπακαδήμα, η οποία αφορά την σύναψη σύμβασης για  την  παροχή νομικών Συμβουλών για την 
διαδικασία των συμβάσεων της Λιμενικής Υπηρεσίας «Ευκολιών Υποδοχής αποβλήτων και 
καταλοίπων των πλοίων», σας γνωστοποιώ τα ακόλουθα:   
 
Με την υπ. αρ. πρωτ. 9096/11-10-2021 σύμβαση ανατέθηκε στην εταιρεία «D.S.CITY» η παροχή  
εξειδικευμένων νομικών συμβουλών για την διαδικασία  των συμβάσεων της Λιμενικής Υπηρεσίας 
«Ευκολιών Υποδοχής Αποβλήτων και καταλοίπων των πλοίων» της οποίας εταίρος είναι και η 
Δικηγόρος  Πατρών κ. Δήμητρα Σγούρα. 
 
Πριν την υπογραφή της εν θέματι σύμβασης, ο Οργανισμός πραγματοποίησε έρευνα αγοράς για 
συγκεκριμένες εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες λόγω του σύνθετου και εξειδικευμένου 
αντικειμένου και στη συνέχεια διαπραγματεύτηκε με την εν λόγω Εταιρεία, τόσο το αντικείμενο 
αυτής όσο και την αμοιβή για τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 
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Στα πλαίσια της διαπραγμάτευσης μας αναφέρθηκε ότι η σύναψη της σύμβασης θα γίνει με την εν 
λόγω εταιρεία καθόσον πέραν των συμβουλευτικών υπηρεσιών εν γένει, απαιτούνται και νομικές 
γνώσεις για τις οποίες μας διαβεβαιώθηκε ότι θα παρασχεθούν στο σύνολό τους.  
Εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι η παροχή των υπηρεσιών ζητήθηκε και πραγματοποιήθηκε από την 
Εταιρεία και δικηγόρο της, προκειμένου να υπάρχει αρτιότητα και ποιότητα των συμβουλευτικών 
υπηρεσιών λόγω του εξειδικευμένου αντικειμένου. Το γεγονός δε, που καταγγέλλεται και το αν 
επιτρέπεται ή όχι  δικηγόρος να συμμετέχει σε εμπορική εταιρεία, όσο και  το εάν η παροχή των εν 
λόγω υπηρεσιών  μπορεί ή δεν μπορεί    
να γίνεται  από εταιρείες που συμμετέχουν και άλλοι εταίροι πλην των δικηγόρων, είναι θέματα τα 
οποία σε κάθε περίπτωση εμπίπτουν στην αρμοδιότητα εξέτασης από τους αρμόδιους φορείς, 
μεταξύ των οποίων και των φορέων δημοσιότητας των Εταιρειών (ΓΕΜΗ κ.λπ.), ώστε να 
αποφεύγονται παρανοήσεις από το ευρύ κοινό και εν προκειμένω από τα τμήματα προμηθειών των 
Οργανισμών όπως η ΟΛΗΓ Α.Ε. η οποία βεβαίως ενδιαφέρεται πρωτίστως για την απρόσκοπτη 
παροχή εξειδικευμένων κάθε φορά συγκεκριμένων υπηρεσιών και συμβουλών.  
 
Με δεδομένη την διαβεβαίωση της αντισυμβαλλόμενης Δικηγόρου κ. Σγούρα για το νόμιμο της 
διαδικασίας, αλλά και του γεγονότος ότι υφίστατο καταστατικό της σχετικής ΙΚΕ στους σκοπούς της 
οποίας συμπεριλαμβανόταν  και η  παροχή νομικών υπηρεσιών το Τμήμα Προμηθειών του 
Οργανισμού προχώρησε στην υπογραφή της εν λόγω σύμβασης. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση, 

 
 Ο  Διευθύνων Σύμβουλος 

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 

Αθανάσιος Πορφύρης 
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